








ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE Dì MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DELLA LISTA

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

I sottoscritti:

^....^^A..^}^.^....>J.^o..A..^OLy^
a^J^.^.. .^A(^?. . .^.w.^( .. ^o. A .. r^.L.i.'&.è:' .J.L. .. 2.2 o^l^K.
nella loro qualità di delegati della lista civica OBIETTIVO MOFFETTA, contraddistinta con il
contrassegno "'Cerchio di colore blu elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio
interno la scritta "OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere stampatello
minuscolo, di colore bianco su due righe; nella parte superiore sono presenti 5 cerchi concentrici di colore
alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la
scritta di colore blu elettrico "MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in
carattere stampatello minuscolo ",
in relazione all'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA che si svolgerà il
24 e 25 Maggio 2026, ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.,

DICHIARANO
che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, la lista anzidetta prevede di sostenere le seguenti spese
elettorali:

Stampa e propaganda:

manifesti e scritti murali

stampati e giornali murali

Pubblicità

Affissioni

Giornali

Internet

Radio e Televisione

Riproduzione materiale audiovisivo

Spese varie

spese postali

affitto locali

spese energetiche

automezzi

telefono

altre spese

TOTALE SPESE PRESUNTE

Molfetta, ^U\OL[\ 4^6(o

€ ^.Qfyo.oo
y-

d



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, delia legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto ^ Ll-€^^€:TTA J^^^-U- nato a ^^0.-_ il _04^oU^>
domiciliato a ^JL^-^U- _ in Via (S<OKl?^>^-/f __ candidato
alla carica di Consigliere Comunale nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno ''Cerchio di
colore blu elettrico nella parte siiperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta "OBIETTIVO" in
carattere slampatello mawscolo e "Molfetta", in carattere stampatello minuscolo, di colore bianco sii chie righe;
nella parte superiore sono presenti 5 cerchi conceìitrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia
di colore verde; la parie inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico "MASTROPASQUA
in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco
e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delie medesime Elezioni prevede di sostenere le seguenti spese elettorali:
Stampa e propaganda:

manifesti e scritti murali

"^ stampati e giornali murali
Pubblicità

Affissioni

Giornali

Internet

Radio e Televisione

Riproduzione materiale audiovisivo

Spese varie

spese postali

affitto locali

spese energetiche

automezzi

telefono

altre spese

TOTALE SPESE PRESUNTE € QjGO

Molfetta ^ 0<< ?o?^
(Firma del candidato)

^^

'ÌSM^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ÀHATO <of\p^*<<E\^ nato a CAHt?o,'y\^<~>o

in Viail 3^/OÈ/2.oo2- domiciliato a TIOL^^W^.
c^ LO a-^/v-veO ^ ^?. _ candidato alla carica di Consigliere Comunale

nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte sziperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su dzie righe; nella parte sziperiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con fina freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Zi, / 0^/2o2.c

(Firma del candidato)



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto P><NJST\S ^\/^f^N^ /v\/<-o,^^/-< nato a S>I<:->GCXA^<^~

il 2-^, /QL f ^L\^-^. domiciliato a MQ_-?=C--TK/^ _ in Via
OGUcfrPrO^ CT)VJS<^C eLX.te^O PùC.. M . --> candidato alla carica di Consigliere Comunale

nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maitiscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello mimiscolo, di colore bianco su diie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2.^ /QC, /ao2-&

(Firma del candidato)

a



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il SOttOSCrittO CA~/^/^-Z>\&<^> K^2L\/^^/^J/\ nato a M <-?<^^^~VT/V

il y(3 /o-2_ /^C^&S domiciliato a noci^sv^/v

MAf^\.^e-^<^ , ^ . '2.^

in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello mahiscolo e "M'olfetta", m carattere
stampatello minuscolo,- di colore bianco su due righe; nella parte -superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con ima freccia di
colore verde; laparte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
MASTROPASQUA in carattere stampatello maiuscolo e sindaco , in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2 ^ l 0^ / ^o 2-<o

(Firma del candidato)

(ff[^ffi



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il SOttOScrittO 6\TC^\r^JO vJ\^<jeN~!—> COS'. v-r O •W^wdiatO a 'HOL-t-c^\/a<

il A~L fAo /^s->)(o^ domiciliato a HOLt?sTrA _ in Via
&^^l^ovt^^^Aì£ c^-paro, NJ. ^S _ candidato alla carica di Consigliere Comunale

•t-

nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello mimiscolo, di colore bianco su due righe; nella parte sziperiore sono
presentì 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con fina freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2^/0^ f ao2.C>

(Firma del candidato)

1//1

^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

CO<^i£~TV'->Il sottoscritto v \ r-o

il 2.<b / oc> / .^^cB domiciliato a ^o^^-^^\
r^/\jcKX^ (J^'^\T^-*, ^j .'2-0

nato a ^A^

in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte siiperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su due righe; nella parte superiore sono
presentì 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con fina freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^L,f0^ ì^v^^

(Firma del candidato)

<^

7



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto HP\C\\(JE:/<JA cevsT^i- nato a "i^OLtAA^o

il ^8 / °^ / ^^^ domiciliato a MO^

Grl (^><2 <-^ i ^;> O<~T^ < a^A-Tre A.) c-, 2-

/v in Via

candidate alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "M'olfetta", in carattere
stampatello mimiscolo, di colore bianco su • dzie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con fina freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore bhi elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello mimiscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta /2i, fo^ /-207^ G

(Firma del candidato)

I/^!^^MK



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

c<^>c~>vt-^0 <S>A^J\0^£- nato a Y-<OC^£-V^/^Il sottoscritto D^: CÀf^<-5\,/v

il ^c\ IA>1 f ^^ 8<^ domiciliato a )-?OL\=e-cT^v m Via

<C/\VA^<t ^- t'>> \/ iTTcP.o ^E/Uc^ iu ^ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello miniiscolo, di colore bianco su dzie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore bhi elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOLFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2.^ IQ^ 1-z^zc.

(Firma del candidato)

^ ft^../^,<^^_



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto DE oetìNw^ 'boscrCA àA\> tQlSv^J^
il AO[^AI^^^c> domiciliato a n OL-^F^-T^/V

c^c-' rvo^e/^CA.rte £Arzi^> ^j /( S

nato a h'OL.-t-e-v^^

in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale

nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte sziperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su dzie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore bhi elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e sindaco , in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta -2-L, / oc, / -LO ^G

(Firma del candidato)

^

->ZO ^^<-^^^^
~[T



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

il /^c^ lo^ {A^'ó^
A C !^.^'S< J ZA l-'A!2f\ 0(ZA

^/^p, ^A ^X) t>A^^ r>e s?' i. '?-> nato a r^x^dwj

domiciliato a

/\J. ^^

)-( OC'P-^-TT^ in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su due righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTRO PASQUA" in carattere stampatello maiziscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^i, /OL, l ^0-2-(^

(Firma del candidato)

^A^ty^A. //?
'J.

^
^- y 6,; ii^^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

C'CRf^ v /SJ A^'. o ^ P\>0^ TAIl sottoscritto

il '2."^ / c? 2, / -^'^8-'> domiciliato a 'Hou^e-^^
^WCt'^Q^ , /^. /(

nato a rTOL.^-cm;^

in Via

candidate alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte siiperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su due righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiziscolo e "sindaco", in carattere
stampatello miniiscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2^i [OL, /^OZ.G

(Firma del candidato)

N.

h d/!A
L /



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il SOttOSCrittO AA ù-P^S^A G»\^<^0 nato a >-ri^U&c-^-><t

il '2<-, / Cf^ l ^<>)b? domiciliato a '^OL^T^^. _ in Via
^l\.^JO P^^ X l O . /<-1 , (^ ? _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco -su dzie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello mamscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^.C^ l QL, \ Z02-G

jrma del candidato)

^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^-<<csc->^/^ p. c^\ ^r-^ePPte àt^u P\?PO

il AO IO'^/A^J^. domiciliato a •)-(QL^=-^/\

f^P . "?•>£ CT£A'A//^2o . M ^^

nato a ^O(^?£-TV/A

in Via

candidate alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello miniiscolo, di colore bianco sii diie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore bhi elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2-C / o^ / 2or(.

(Firma del candidato)

-7

^

^^"



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell5 art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il SOttOSCrittO )-1»TOCv T=P^\/^ Ot<^^-?>

il ^(^f °^ /^W3 domiciliato a r\ou^£-^^

T^A^A^"^ c^A<^FF\ . .^. '?a S

nato a ^-tOL'P-c'TV^-

in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello mimiscolo, di colore-bianco sii due righe; nella parte superiore sono
presentì 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con ima freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2.^ (<0^ l 2.02.^

(Firma del candidato)

^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto H^?'CVA\-n»z^<<^> ev^A/^^SYA <UA^ ì<A^O nato a MocF-e-rcA
il 2-"( / OS fA0^^ domiciliato a Ì-IO^^^TA

ftACC<(Zvf\A , /J. <3>-+-

in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte siiperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su dzie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiziscolo e "sindaco", m carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta '2. c, / o c, /ZO^L.

(Firma del candidato)

.1^^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^APP< ,^^s>(2.\'^/<^ nato a h-r o cte-^rv^

il ^.S /OL, ///°)SÀ domiciliato a r(OL^C~vT^

CO^SO UfY\(tv£(V^> P/L.Ì-\0, AJ A>^

in Via

candidate alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello miniiscolo, di colore bianco su diie righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore bhi elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello mimiscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 9-0, /OQ /^p2.C

(Firma del qandif^ato)

to /
^

\



BILANCIO PREVENTWO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

GGr-AIl sottoscritto ^>te£&i^\ C^to(2-. _nato a
il \^ICR( } domiciliato a )fo(^t^ _ in Via
LOV'^ÀO A^C&CJl^ ^ _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OB IETTP/0 MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerc/?;o di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco sii due righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^A-(o<^ f]^li^

(Firma del candidato)

f^^-~\



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto P^C^^^vr-i ,/^J > os=><^o' nato a yiou^src^
il ^-c> /oc> /^q-ic? domiciliato a ^-^CUA^A ^<<?rT^ m Via
^ \ T~LA . h/. 3< _ candidato alla carica di Consigliere Comunale

+

nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su dtie righe; nella parte siiperiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con ima freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello mimiscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta di, f 0(1 f'2o2Q>

(Firma del candidato)

^ '^^J^~.=3



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell?art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto
il 17/03/1990

SCARDIGNO ROSSELLA nato a MOLFETTA
domiciliato a MOLFETTA in Via

STRADA VICINALE PISCINA SER NICOLA, 101 candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su due righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 24/04/2026

(Firma del candidato)

^A ^.̂



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto <>C»A/^JC^<^C^O^^ o^<:=»2pp>€' nato a i-iooFe~TF<\
il 0^1 /o4- /'//o)ì-^ domiciliato a MOUP=-V\^ _ m Via

*X3^£:AÀ^O P'C^L AJ. ^03 _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello mimiscolo, di colore bianco su dzie righe; nella parte superiore sono •
presentì 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2 C l 0^ f-20^^

(Firma del candidato)

3-: <•/*
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell9 art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto S oov^ < p. o o^er7jr/cN nato a l-ioccsr-La

il 0->> l A<0 / Av^^ domiciliato a )-foc'Rr^/^
pPP^^, so , .^. A 2. £_

in Via

candidate alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte superiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "M.olfetta", in carattere
stampatello mimiscolo, di colore bianco SK due righe; nella parte superiore sono
presenti 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maitiscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ZL, f^^ p 07. C,

(Firma del candidato)

<cW^^ Àgi^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto 6Q<<-Go ^°«J '2A^> nato a |-(O(J:&TV^

il s/4^/^°)r,^
P \f\l^€ . /u. S'7

domiciliato a >-^ OC-e--£T<-^ in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOLFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte siiperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo; di colore bianco su due righe; nella parte • superiore sono
presentì 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con zma freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo ", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^2.^ / C?(y C7^Z^

(Firma del candidato)c
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il SOttOSCrittO TA^CLUs 9\\^fC <-> nato a P-> i cboSCA-e'

il ^'Ì- / AA \ '?oo? domiciliato a YIOL.T^-TT^ _ in Via
Mc?^^. QtAc./oTo ^€*Y?£O^Q , .^ S candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista OBIETTIVO MOFFETTA, recante il contrassegno "Cerchio di colore blu
elettrico nella parte sziperiore e centrale, contenente al proprio interno la scritta
"OBIETTIVO" in carattere stampatello maiuscolo e "Molfetta", in carattere
stampatello minuscolo, di colore bianco su diie righe; nella parte superiore sono
presentì 5 cerchi concentrici di colore alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di
colore verde; la parte inferiore di colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico
"MASTROPASQUA" in carattere stampatello maiuscolo e "sindaco", in carattere
stampatello minuscolo", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune
di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^LL, /QC, /7-o-ZG

(Firma del candidato)



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto

^CfLu^n (f^
y^L^-ty-p,

^uv6 \ <(L^^AÌ^ nato

il £>S|cS|^^ domiciliato

a

a

in Via ^^^/\^ ^iL^&rti^l L
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista OBIETTIVO MOFFETTA,
recante il contrassegno "Cerchio di colore blu elettrico nella parte superiore e
centrale, contenente al proprio interno la scritta "OBIETTIVO" in carattere
stampatello maiuscolo e "Molfetta", m carattere stampatello minuscolo, di colore
bianco su due righe; nella parte superiore sono presentì 5 cerchi concentrici di colore
alternato 3 rossi e 2 bianchi con una freccia di colore verde; la parte inferiore di
colore bianco contiene la scritta di colore blu elettrico "MASTROPASQUA" in
carattere stampatello maiuscolo e "sindaco ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si
svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^ b 4l &Zé

(FJrtna del candidato)
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